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1. О бов’язкові освітні компоненти -  66 кредитів ЄКТС 
(73%), зокрема:
- практична підготовка -  11 кредитів ЄКТС;
- написання та захист випускної кваліфікаційної 
роботи магістра -  12 кредитів ЄКТС;
- атестаційний іспит -  1 кредит ЄКТС.
2. Вибіркові компоненти вільного вибору студента -  
24 кредити ЄКТС (27%).

Орієнтація освітньої
професійної
програми

Освітньо-професійна програма.
Освітньо-професійна програма орієнтована на 
підготовку фахівців, які мають володіти сучасними 
знаннями, методами та засобами для аналізу, синтезу та 
здійснення ефективної діяльності у сфері готельно- 
ресторанного бізнесу та організації обслуговування у 
спорті.

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації

Спеціальна освіта в галузі провадження готельно- 
ресторанної справи.
Освітньо-професійна програма орієнтована на 
формування та розвиток професійних 
компетентностей фахівців для здійснення ефективної 
діяльності у сфері готельно-ресторанного бізнесу. 
Ключові слова: заклади готельно-ресторанного 
господарства, спортивні комплекси, гостинність 
конкурентоспроможність, інноваційні технології, 
управління проектами, прикладні методи дослідження

Особливості
програми

Програма формує фундаментальні знання та фахові 
навички з урахуванням унікальних особливостей 
сфери обслуговування. У програмі передбачено 
освітні компоненти, спрямовані на формування 
повного комплексу компетентностей, що дають 
можливість випускникам здійснювати дослідницько- 
інноваційну діяльність функціонування індустрії 
гостинності.
Характерною особливістю є міждисциплінарна, 
багатопрофільна підготовка фахівців з поглибленою 
практичною підготовкою з метою ефективного 
проведення науково-дослідних, виробничо- 
технологічних робіт та професійної діяльності у сфері 
готельно-ресторанного бізнесу та організації 
обслуговування у спорті.
Реалізується через навчання та ґрунтовну практичну 
підготовку; проходження практики за кордоном з 
отриманням сертифікатів; інтерактивні заняття; 
майстер-класи в закладах сфери гостинності та 
спортивних комплексах; частина навчальних занять 
(лекційні, практичні та лабораторні заняття)



проходять із використанням матеріально-технічної 
бази роботодавців та відомих фахівців-практиків -  у 
закладах готельно-ресторанного господарства, 
спортивних комплексах, де аналізуються структура 
закладу, асортимент продукції, рівень сервісу 
відповідно до укладених угод про співпрацю. 
Програма передбачає набуття практичних навичок 
шляхом проходження виробничої практики 
безпосередньо у закладах готельно-ресторанного 
господарства.
4. Придатність випускників  

до працевлаш тування та подальш ого навчання
Придатність до 
працевлаштування

Працевлаштування на підприємствах будь-якої 
організаційно-правової форми (державні, 
муніципальні, комерційні, некомерційні) та за будь- 
якими видами економічної діяльності.
Професійні назви робіт (за ДК 003:2010):
1210.1 -  керівники підприємств, установ, організацій 

(директор підприємства; виконавчий директор; 
керуючий готельним господарством, підприємством 
харчування);

1225 -  керівники виробничих підрозділів у закладах 
ресторанного господарства, готелях та інших місцях 
розміщення (завідувач корпусу (поверху) готелю, 
підприємства ресторанного господарства);

1229.6* Керівники підрозділів у сфері культури, 
відпочинку та спорту;

1315 Керівники малих підприємств-готелів та 
ресторанів без апарату управління;

1319* Керівники інших малих підприємств без 
апарату управління;

1455 М енеджери (управителі) в готелях та інших 
місцях розміщення;

1456 Менеджери (управителі) в закладах 
ресторанного господарства;
2310 Викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів;
2481.1. Наукові співробітники;
248 Професіонали в галузі готельної, ресторанної,
санаторно-курортної справи та туризму;
2482.2 Професіонали в галузі готельної та 

ресторанної справи (фахівець з гостинності, готельної 
справи, ресторанної справи)
2483.2 Професіонали в галузі санаторно-курортної 

справи
3439. Інші технічні фахівці в галузі управління



Випускники можуть займати первинні посади 
відповідно до професійних назв робіт, а також посади 
у тих видах діяльності, які позначено зірочкою (*), при 
набутті ними відповідного досвіду.
Самостійне працевлаштування

Подальше навчання М ожливість продовжити навчання на третьому 
(освітньо-науковому) рівні вищ ої освіти, якому 
відповідає 8 рівень НРК, 8 рівень ЄРК з присудженням 
ступеня вищої освіти -  доктор філософії 
Набуття додаткових кваліфікацій в системі 
післядипломної освіти.

5. Викладання та оцінювання
Викладання та 
навчання

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, 
комунікативні та міждисциплінарні підходи до 
навчання. Викладання проводиться у вигляді лекцій, 
практичних занять, семінарів, інтерактивних та 
індивідуальних занять, консультацій з викладачами, 
самонавчання за індивідуальними завданнями. 
Навчально-методичне забезпечення і консультування 
самостійної роботи здійснюється через 
університетське віртуальне навчальне середовище 
(репозитарій).

Комбінований підхід до навчання: поєднання 
традиційних та нетрадиційних методів навчання із 
використанням тематичних, проблемних, оглядових 
лекцій, зокрема за участю фахівців-практиків, 
проведення презентацій, дискусій, вирішення 
розрахунково-аналітичних та творчих задач, 
самостійна робота студентів та практики.

Оцінювання Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, 
підсумковий, самоконтроль.
Поточне усне та письмове опитування, модульний 
контроль, тестовий контроль, презентація наукових 
робіт, захист звітів із практики. Підсумковий 
контроль -  екзамени, заліки та диференційовані 
заліки проводяться відповідно до вимог 
«Положення про організацію та проведення 
поточного і підсумкового контролю та механізм 
оскарження результатів навчання студентів». 
П ідсумкова атестація -  комплексний атестаційний 
екзамен зі спеціальності та захист кваліфікаційної 
випускної роботи магістра.




























